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USD_BAM Donja granica

1,76201

Srednja vrijednost

1,77653

1,79105

Cijena na otvaranju 1,77078

Predviđeno kretanje vrijednosti valutnog para

Dnevni grafikon valutnog para EUR/USD

-

-

Jutarnji izvještaj

Komentar prethodnog dana:

Najava značajnih informacija za 08.11.2016 Očekivane vrijednosti Vrijeme objave

Na FX tržištu danas su u fokusu dugo čekani izbori za američkog predsjednika. Trenutno je u prednosti 

demokratski predstavnik Hilary Clinton. Ukoliko pobjedi H.Clinton  to neće značajnije uticati na kretanje valuta  

jer pobjeda Clintonove ne nosi nikakve promjene po pitanju funkcionisanja FED-a i njihovog odlučivanja o 

monetarnoj politici SAD-a. USD juče je ojačao na tržištu u odnosu na glavne valute nakon što je stigla informacija 

iz FBI-a da protiv Clintonove neće biti pokrenuta istraga za zloupotrebu privatnih mailova. Međutim, ukoliko se 

desi scenario da pobjedi D.Trump, očekuju se velike turbulencije na tržištu, odnosno očekuje se značajniji pad 

USD. Takođe, posljedice pobjede D.Trumpa bi se odrazile puno i na CHF u vidu masovne kupovine ove ''safe 

heaven'' valute. Iz SNB već su najavili da su spremni za intervenciju ukoliko dođe do pobjede D.Trumpa. Prvi 

rezulatati izbora očekuju su sutra ujutru oko 6h. 
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Cijena nafte i plemenitih metala

Vrijednost kamatnih stopa na 08.11.2016

Ovu publikaciju izdaje Nova Banka A.D. Banja Luka, Kralja Alfonsa XIII 37A i namijenjena je klijentima Nove Banke . Sačinjena je samo sa

svrhom informisanja. Informacije, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije koje se ovdje iznose zasnivaju se na javno dostupnim podacima u

čiju se tačnost Nova Banka pouzda, ali istu ne može garantovati. U skladu s navedenim, svi stavovi, mišljenja, zaključci, prognoze i projekcije

izneseni u ovoj publikaciji podložni su promjenama podataka kako ih objavljuju korišteni izvori. 
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